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	Dodatečné informace č. 1. k podkladům zadání veřejné zakázky malého rozsahu č. 147/2014 „Dodávka ICT zařízení do výuky na SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín“



Ve Vsetíně 18. 8. 2014

1)      dotaz uchazeče k položce č. 1 
Notebook pro diagnostiku – není uvedená velikost displeje.
Odpověď zadavatele: Pro Notebook na diagnostiku není uvedenou velikost displeje, protože je na dodavateli jakou velikost displeje zvolí. Očekáváme standardní displej velikosti např. 15,6 palce.
2)      dotaz uchazeče k položce č. 6 
Ultrabook – zde uvádíte aby měl porty Displayport + DVI-I – bohužel oba porty současně zřejmě nemá žádný dostupný ultrabook na trhu.
Odpověď zadavatele: Výstupy jsou v tabulce chybně uvedené,  požadujeme výstupy VGA a HDMI. 
3)      dotaz uchazeče k položce č. 2 
Interaktivní tabule – buď je interaktivní tabule a ovládá se dotykem a nebo je tabule s interaktivním projektorem, u kterého se používá pero. Kterou variantu jste měli na mysli? Ze zadání to nevyplývá.
Odpověď zadavatele: Požadujeme interaktivní tabuli, která se ovládá dotykem. V položce ovládání tabule tedy bude „dotykem“, v položce Kompatibilita s projektorem bude „s nabízeným interaktivním projektorem“




4)      dotaz uchazeče k položce č. 5
Kompaktní fotoaparát – zde uvádíte záruku 24 měsíců, oprava do 14 dnů. Takovou službu nenabízí žádný z výrobců fotoaparátů na rozdíl od výrobců počítačů. Trváte na této formulaci záruky?
Odpověď zadavatele: Zadavatel trvá na dodržení této záruční podmínky, pokud bude mít dodavatel problém s délkou opravy, může dodat na základě smlouvy (část VI. Záruční podmínky, odpovědnost za vady) náhradní zařízení obdobných technických parametrů do vyřešení záruky od svého dodavatele. 
5)      dotaz uchazeče k položkám č. 1,7,8,9,10,13,14. 
Se zárukou je to podobné i u položek č. 1,7,8,9,10,13,14. Doručení opraveného zboží do 14 dnů nelze ovlivnit z důvodů, že autorizovaný servis má na opravu 30 dnů dle zákona, pokud není dokoupená extra záruka, což u těchto produktů výrobce nenabízí. Pak nelze splnit tuto podmínku. I přes to trváte na zadání záruky v tomto znění?
Zadavatel trvá na dodržení této záruční podmínky, pokud bude mít dodavatel problém s délkou opravy, může dodat na základě smlouvy (část VI. Záruční podmínky, odpovědnost za vady) náhradní zařízení obdobných technických parametrů do vyřešení záruky od svého dodavatele. 

Součástí dodatečných informací je rovněž upřesněná příloha č. 1 Vymezení předmětu zakázky – technická specifikace. Doplnění a upřesnění je zvýrazněno žlutě.
[bookmark: _GoBack]Charakter dotazů a dodatečných informací vedl zadavatele k prodloužení lhůty pro podávání nabídek. Lhůta pro podávání nabídek je tedy prodloužena do 29. 8. 2014 do 9:00.







Mgr. Josef Slovák, ředitel
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